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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce se zabývá tvorbou výukového videa pro studenty oboru Všeobecná sestra a Dětská sestra na téma mléčná 

kuchyně. Vzhledem k tomu, že mléčné kuchyně z řady nemocnic mizí a vzhledem ke zvýšeným hygienickým 

nárokům na provoz zařízení, je tam exkurze pro větší počet student nemožná. Díky vytvořenému výukovému 

videu máme jedinečnou možnost seznámit studenty s provozem tohoto typu oddělení. 

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka pracovala s 34 prameny převážně české literatury.  Součástí práce je seznam použité literatury, v 

textu jsou odkazy na literaturu.  

Studentka měla zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela 

na ně připravená. Z práce je zřejmé, že dané problematice porozuměla a dobře se v ní orientuje. 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Studentka vypracovala po odborné stránce velmi pěknou práci. 

Práce se skládá z části teoretické a praktické.  

V teoretické části se zabývá problematikou náhradní mléčné výživy (používá i méně vhodný výraz – umělá 

kojenecká výživa) a mléčné kuchyně. Z mého pohledu měla studentka více rozvést problematiku přípravy 

náhradní mléčné stravy. 

V praktické části popisuje postup při tvorbě výukového videa, součástí je scénář. Praktickým výstupem je velmi 

pěkně zpracovaný až profesionální výukový film na téma mléčná kuchyně. Divák z něj získá velmi ilustrativní 

představu o tom, jak má být připravována náhradní mléčná kojenecká strava v nemocnicích. 

 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

  Práce je po formální stránce pěkná, bez pravopisných chyb. Jazyková i stylistická úroveň je velmi dobrá.  

Písemná část práce je chudší. Je to dáno tím, že práce má praktický výstup ve formě videa, které je k ní 

přiložené. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V práci píšete, že nejtěžší na celé práci bylo zorganizovat natáčení. Je něco 

ohledně organizace, co byste chtěla příště změnit? 
 

 

 

Během natáčení jste si vyzkoušela celý proces přípravy kojenecké mléčné 

stravy. Co pro Vás bylo nejtěžší a nejzajímavější? Co si z celé práce 

odnášíte? 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


